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 ۳از  ۳ یسهم 

 

 : کندی عبور م  یسهم شمار یطول نباشند باز هر دو نقطه که هم 

  

 

 

 

 

 کند؟ ی عبور م یسهم   کی  ز یاز هر سه نقطهٔ متما ایآ مهم:  ار یبس سؤال 

 : پاسخ

سه نقطه عبور    نیاز ا   یسهم  چ یه  ر،یز   یهندس  طیاز شرا  کی . مثلا در هر  ریخ
 . کند ی نم
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  یسهم   کیوجود دارد که با دو نقطه فقط    یشرط  ایآ  ترتر!مهم  ار ی بس  سؤال 
 مشخص شود؟ 

 : پاسخ

  ک یاست، با داشتن    یاز نقاط مورد نظر همان رأس سهم  ی ک ی  می. اگر بدانبله
گذرا از   ینسبت به خط عمود  یسهم   ینگ یقر   تیو به خاطر خاص  گر ینقطه د
 . افتیدست  ز ین گر یبه نقطه د توانیرأس، م
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